

Protokoll Sitzung Wahlausschuss 13.05.2021

Anwesend: Alena Börs, Francesca Ritt, Julia Gehrckens, Michael Khal

Gäste: Keine

Ort: MS Teams

Protokoll: Julia

Sitzungsbeginn 10:00 Uhr

====TOP 0: Feststellung der Beschlussfähigkeit====

Gemäß §6 Abs. 3. ist der Wahlausschuss beschlussfähig, da mehr als die Hälfte seiner Mitglieder anwesend sind.

====TOP 1: Berichte====

Alena berichtet: Wahlen 28. Juni bis 04. Juli.

Julia und Francesca verdeutlichen, dass für die Online-Wahlen vorher die Fachschaft Informatik unterrichtet werden muss.

====Top 2: Wahl des Vorsitzenden und des stellvertretenden Vorsitzenden====

===Abstimmung über den Vorsitzenden des Wahlausschusses===

- Francesca schlägt sich selbst vor als Vorsitzende.

Stimmenverteilung:

Francesca Ritt: 4
Enthaltung: 0
Abwesend: 0

Ergebnis: Francesca Ritt wird als Vorsitzende des Wahlausschusses gewählt.

===Abstimmung über den stellvertretenden Vorsitzenden des Wahlausschusses===

- Julia schlägt sich als stellvertretende Vorsitzende selbst vor.

Stimmenverteilung:

Julia Gehrckens: 4
Enthaltung: 0
Abwesend: 0

Ergebnis: Julia Gehrckens wird als stellvertretende Vorsitzende des Wahlausschusses gewählt.

====**Top 3: Aufstellung des Terminplans**====

Montag, 17.05.2021 erste Wahlbekanntmachung und Bekanntmachung der beiden Urabstimmungen vom 11.05.2021.

Reine Online-Wahl: Keine Campus-Präsenz!

====**Top 4: Erste Bekanntmachung**====

Da diese Wahlen online stattfinden werden, gilt nach dem Beschluss des KIT Präsidiums:

„Abweichend hiervon sind im Falle der Durchführung einer Online-Wahl gemäß § 26 Abs. 1 Nr. 1 der Wahl- und Abstimmungsordnung Bekanntmachungen vom Wahlausschuss für alle Studierenden zugänglich zu veröffentlichen. Darüber hinaus sind die Studierenden in geeigneter Weise zu benachrichtigen.“

Dies wird über die Website wahl.asta.kit.edu sowie den student@ Verteiler an alle Studierenden stattfinden.

Die erste Mail muss morgen, 14.05.2021, versendet werden!!

Die Wahlbekanntmachung wird über die Studenten-Mail von Julia laufen.

Die Fachschaften werden mit erwähnt.

Urabstimmungsbeschlüsse mit bekannt machen. Hierzu fehlen noch Angaben. Diese werden bei Adrian angefragt!

Den weiteren Terminplan erarbeitet Francesca.

Die Wahlbekanntmachung plus PDF wird verschickt von Julia nach Kontrolle der anderen Mitglieder.

===**Beschluss der Bekanntmachung der Wahl**===

- Der Wahlausschuss beschließt, die Wahl spätestens zur Deadline vom 17.05.2021 bekanntzumachen. Die Bekanntmachung erfolgt
 - Auf der Website wahl.asta.kit.edu für alle Studierenden zugänglich (Wahlordnung §40 Abs. 3)
 - Per Email an den student@ Verteiler, um die Studierenden in geeigneter Weise zu benachrichtigen. (Wahlordnung §40 Abs. 3)
 - Per Mail an die Fachschafts-Mailadressen.

Stimmenverteilung:

Dafür: 4
Dagegen: 0

Enthaltung: 0

Abwesend: 0

Ergebnis: Dem Beschluss wird zugestimmt.

====**Top 5: Termin mit Artologik**====

Termin wird mit Frau Braunius für nächste Woche Donnerstag und Freitag vereinbart:

Donnerstag 9 bis 13 Uhr und Freitag 14 bis 16 Uhr

Francesca, Michi und Julia informieren sich über die anderen Wahlsoftwares bis zum Treffpunkt mit Frau Braunius.

Ein Mitglied aus der Fachschaft der Informatik dazu einladen. Hierum kümmert sich Michi.

====**Sonstiges**====

Vorschlag für die Wahlformulare: Kommentar-Option möglich machen.

Frage Alena: Gibt es eine Deadline für die Listen und Fragen?

Um die Öffentlichkeitsarbeit kümmert sich Michi.

Francesca ist die Technikbeauftragte.

==== **To-Dos** =====

Aktualisierung der Website wahl.asta.kit.edu, dies übernimmt Francesca!

Informationen zu den Urabstimmungen (Pro-Contra) auf der Wahlwebsite reinstellen, sobald Informationen von Adrian und aus dem StuPa (An Tang) gekommen sind.

Siehe weitere To-Do's unter: <https://trello.com/b/9Kp8gjmo/stupa-wahl-orga>

==== **Must-haves** =====

Wählerverzeichnis (Michi kümmert sich darum)

StuPa-O-Mat (wird von Francesca bearbeitet)

Wahlsoftware entscheiden

Wahlvorschläge einholen, Redaktion vom Wahlventil und Auseinandersetzung mit den Listen(Alena kümmert sich darum)

Treffen mit der FS Informatik

Viel Werbung machen über Verteiler und Fachschaften!

==== **Nächste Sitzung** =====

Montag, 17.05.2021 16:30 bis 17:30 Uhr

Sitzungsende 12:10 Uhr

From:

<https://wiki.asta-kit.de/> - **AStA-Wiki**

Permanent link:

<https://wiki.asta-kit.de/wahl:wahljuli2021:protokolle:13.05.2021>

Last update: **14.05.2021 14:56**

